
Dopiš čísla, která tam patří  

 

 

 

 

 

Vypočítej slovní příklad: 

Silný strýc Evžen zatřásl jabloní a shodil všechna  jablka ze stromu. Sesbírali jsme je do 7 

košů. Do každého koše se vešlo 10 jablek. Kolik jablek se urodilo na jabloni celkem? 

Košů      ……………………. 

V koši   …………………..jablek 

Celkem     …………………………….. 

Na jabloni se urodilo……………………………..jablek. 

 

 

Draky vypočítej, můžeš i vykreslit: 

 



 



Tady máš návod, jak se vykresluje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tento příklad udělej sám podle návodu 

 



Pro slabší počtáře 

 



 

 

Velký zakroužkuj zeleně, malý žlutě, můžeš i vykreslit 

 

 

 



 


